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هفتم سری تمرین

      

١ تمرین

کنید. محاسبه را (f−١)′(٢) و است وارون پذیر f(x) = ۴x٣
x١+٢ تابع که دهید نشان

٢ تمرین

کنید ثابت ،y = f−١(x) گرفتن نظر در با .f ′(x) = ١
x

که کنید فرض چنان را f ͷی به ͷی تابع
.dy
dx

= y که

٣ تمرین

f که کنید ثابت ،f ′(٠) = k ̸= ٠ و است مشتق پذیر x = ٠ در f(x) = ax تابع این که فرض با آ)
.f ′(x) = kax = kf(x) و است مشتق پذیر x دلخواه نقطه ی هر در

است مشتق پذیر x > ٠ نقطه ی هر در f−١(x) = loga x که کنید ثابت (آ) قسمت از استفاده با ب)
.(f−١)′(x) = ١

kx
و

۴ تمرین

کنید. محاسبه را f ′(٢) و f ′(١) مقادیر ،f(x) = (x١−٢)(x٢−٢)(x٣−٢)
(x١+٢)(x٢+٢)(x٣+٢) تابع برای

۵ تمرین

کنید: تعریف B و A ثابت مقادیر برای

FA,B(x) = Aex cosx+Bex sinx.

d
dx
FA,B(x) = FA+B,B−A(x) کنید: ثابت آ)

١



هفتم سری تمرین

کنید. محاسبه را d٢

dx٢
FA,B(x) (آ)، قسمت از استفاده با ب)

کنید. محاسبه را d٣

dx٣
FA,B(x) (ب)، و (آ) قسمت های از استفاده با ج)

۶ تمرین

کنید. ساده را زیر عبارت های

sin(cos−١ x) آ)

sin(tan−١ x) ب)

tan(cos−١ x) ج)

٧ تمرین

کنید. محاسبه را زیر توابع مشتق

f(x) = x sin−١ x آ)

f(x) = (١+ x٢) tan−١ x ب)

f(x) = cos−١ a√
a٢+x٢

ج)

٨ تمرین

(ماکسیمم را آن ها نوع و کرده محاسبه را f(x) = (x − ٢/٣(١ − (x + ٢/٣(١ تابع اکسترمم نقاط
مطلق اکسترمم نقطه کدام که کنید مشخص ،f تابع نمودار رسم با کنید سعͬ کنید. مشخص مینیمم) یا

است.

٩ تمرین

کنید: رسم را زیر توابع نمودار

.f(x) = x٣−۴x
x١−٢ آ)

.x ≥ ٠ ،f(x) = e−x sinx ب)

.x > ٠ ،f(x) = lnx
x٢

ج)

٢


